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Торік відзначив ювілей Тарас Дмит
рович Заболотний — вихованець львів
ської школи стоматології. Після закін
чення у 1968 р. Львівського держав
ного медичного інституту працював 
лікаремстоматологом у с. В. Грибовичі 
Нестерівського району, згодом у Не
стерівській районній лікарні. З 1969 до 
1971 рр. був військовим стоматологом 
у м. Мукачеве Закарпатської області. 
Закінчивши військову службу, вступив 
у клінічну ординатуру на кафедру те
рапевтичної стоматології Львівського 
державного медичного інституту. Його 
вчителями були патріарх Львівської 
школи стоматології Любомира Луцик 
та один із провідних українських 
вченихстоматологів професор Геор
гій Чучмай. Саме під їх керівництвом, 
навчаючись у клінічній ординатурі, 
Т.Д. Заболотний робив перші кроки у 
своїй науковій діяльності, підготував 
кандидатську дисертацію, яку успішно 
захистив у Києві в 1976 р. У станов
ленні Тараса Дмитровича як вченого, 
лікаря, педагога велику роль відіграли 
і професор М.Ф. Данилевський, про
фесор Н.І. Смоляр. З 1974 до 1983 рр. 
Т.Д. Заболотний працював асистентом 
кафедри терапевтичної стоматології 
Львівського державного медичного 
інс титуту. 
У 1983 р. на базі 4ї міської стома
тологічної поліклініки к.мед.н. Т.Д. 
Заболотний за дорученням ректорату 
ЛДМІ організував та очолив кафед
ру терапевтичної стоматології ФУЛіП. 
Нас тупного року Тараса Дмитровича 
за конкурсом обрано на посаду за
відувача кафедри, а ще через рік 
присвоєно звання доцента. Подаль
ші наукові дослідження дозволили  
Т.Д. Заболотному виконати та успішно 
захистити у 1992 р. докторську дисер

тацію на тему «Особливості клінічно
го перебігу, комплексного лікування 
і профілактика захворювань паро
донта при серцевосудинній патоло
гії» (наукові консультанти професор  
М.Ф. Данилевський та професор Н.А. 
Колесова). Відтак у 1992 р. науковцеві 
присвоєно звання професора, з 2004 
р. професор є дійсним членом Україн
ської академії наук.
Професор Т.Д. Заболотний удоскона
лив та впровадив у клініку терапев
тичної стоматології методи функці
ональної діагностики захворювань 
тканин пародонта, розробив й апро
бував схеми комплексного лікування 
та профілактики захворювань паро
донта при серцевосудинній патології. 
Ювіляр є автором понад 140 науко
вих праць, з них 8 монографій, має 
5 авторських свідоцтв на винаходи, 
15 раціоналізаторських пропозицій. 
Очолювана професором Т.Д. Заболот
ним кафедра є однією з найкращих 
в Україні кафедр стоматологічного 
профілю у системі післядипломної 
освіти. Лікарістоматологи здобува
ють тут найсучасніші знання із різних 
аспектів терапевтичної стоматології 
та опановують новітні практичні на
вики лікування стоматологічних за
хворювань.
Багаторічний досвід роботи, набуті 
впродовж трудової діяльності зна
ння (курси рефлексотерапії, рентге
нодіагностики, фізіотерапії, курорто
логії) дозволили Тарасу Дмитровичу 
передавати своє професійне вмін
ня інтернам та лікарямстоматоло
гам. Педа гогічну та наукову діяльність  
Т.Д. Заболотного оцінено урядовими 
нагородами та численними подяками 
ректорату Львівського національного 
медичного університету ім. Данила Га

До 70-річчя д.мед.н., професора  
Тараса Дмитровича Заболотного
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лицького. Під керівництвом професо
ра захищено тридцять кандидатських 
дисертацій та ведеться робота над 
2ма докторськими дисертаціями.
У 2010 р. за значний внесок у галузі 
охорони здоров’я та видатну наукову 
діяльність Тарас Дмитрович отримав 
звання Заслуженого лікаря України та 
Почесного професора Львівського на
ціонального медичного університету 
ім. Данила Галицького. Наукові до
сягнення останніх років відображені 
у спільних з професором А.В. Бори
сенком і співавторами монографі
ях «Генералізований пародонтит» та 
«Запальні захворювання пародонта». 
З нагоди сімдесятиліття бажаємо ша
нованому Тарасу Дмитровичу міцного 
здоров’я, творчої наснаги, успіхів на 
професійній, науковій та педагогічній 
ниві. Від щирого серця висловлює

мо подяку багаторічному завідувачу 
кафедри терапевтичної стоматології 
ФПДО, Заслуженому лікарю України, 
члену American Dental Association 
(ADA), академіку Української академії 
наук та Української міжнародної ака
демії профілактичної медицини НТШ, 
Заслуженому професору ЛНМУ ім. Да
нила Галицького Т.Д. Заболотному за 
щоденну сумлінну працю з виховання 
гідного поповнення львівської стома
тологічної школи, а також молодого 
покоління науковців, які формують 
завтрашній день стоматології.

Колектив кафедри терапевтичної 
стоматології ФПДО 

Львівського національного медичного 
університету ім. Данила Галицького,

Асоціація стоматологів Львівщини,
Асоціація стоматологів України

Пролетіли літа, як щороку,
Вже осінній килим покрива перший сніг,
Та душа, що вже загартована часом, 
Не замерзне, як прийде холодна зима 
 на поріг.

Серед Ваших здобутків є праць 
 так багато,
Мов криниця для спраглих, щоб вийти 
 на правильний шлях.
Вдячні учні складають подяку за працю,
За Ваш досвід й увагу, настанови, 
 що не згаснуть у віках.

Тож бажаємо Вам творчих сил ще чимало,
Аби нас і науку пильнувати вдало,
Здоров’я, щастя та добра,
Вам зичить кафедра —
Уся!




